

**SZPITAL WOJEWÓDZKI**  
**im. Kardynała Stefana Wyszyńskiego w Łomży**  
Al. Piłsudskiego 11, 18 – 404 Łomża  
SEKCJA ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH  
NIP 718-16-89-321 REGON 450665024  
tel. 86 47 33 266 fax 86 47 33 210

e – mail: [przetargi@szpital-lomza.pl](mailto:przetargi@szpital-lomza.pl)

[www.szpital-lomza.pl](http://www.szpital-lomza.pl)

Znak sprawy: ZT-SZP-226/01/49/2019

20 listopada 2019 r.

## WYJAŚNIENIE TREŚCI SIWZ

**Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę produktów leczniczych, wyrobów medycznych, materiałów opatrunkowych dla pacjentów z pęcherzowym łuszczeniem naskórka dla Szpitala Wojewódzkiego im. Kardynała Stefana Wyszyńskiego w Łomży**

Zamawiający na podstawie art. 38 ust. 2 i ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 1843), zwanej dalej *ustawą*, przekazuje wnioski o wyjaśnienie treści SIWZ wraz z wyjaśnieniami i zmianą treści SIWZ.

### Pytanie 1

#### **Pakiet 5, pozycja 2 (I i II transza)**

Prosimy Zamawiającego o wyłączenie poz.2 z pakietu i utworzenie nowego pakietu, np. 5A. Państwa zgoda umożliwi nam złożenie ważnej i konkurencyjnej cenowo oferty.

**Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.**

### Pytanie 2

#### **Pakiet 5, pozycja 2 (I i II transza)**

Prosimy Zamawiającego o umożliwienie składania ofert na poszczególne pozycje w zakresie ww pakietu.

**Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.**

### Pytanie 3

Do rozdz. XIII SIWZ – termin realizacji zamówienia. Prosimy o wskazanie minimalnego terminu realizacji zamówienia, wynoszącego np. 24 godziny.

**Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.**

### Pytanie 4

Do §6 ust. 1 lit. a) wzoru umowy. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na naliczanie kary umownej za odstąpienie od umowy w wysokości 10% od wartości niezrealizowanej części umowy?

**Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.**

### **Pytanie 5**

Do §6 ust. 1 lit. b) wzoru umowy. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na naliczanie kary umownej za opóźnienie dostawy w wysokości 0,5% wartości niezrealizowanej części zamówienia dziennie?

**Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.**

### **Pytanie 6**

Do §6 ust. 1 lit. c) wzoru umowy. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na naliczanie kary umownej za opóźnienie reklamacji w wysokości 0,5% wartości reklamowanej części zamówienia dziennie?

**Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.**

### **Pytanie 7**

Do §6 ust. 5 wzoru umowy prosimy o dodanie słów zgodnych z przesłanką wynikającą z art. 552 k.c. : "... z wyłączeniem powołania się przez Wykonawcę na okoliczności, które zgodnie z przepisami prawa powszechnie obowiązującego uprawniają Sprzedającego do odmowy dostarczenia towaru Kupującemu."

**Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.**

### **Pytanie 8**

Prosimy o usunięcie ze wzoru umowy zapisów §81 ust. 6 jako ograniczającego uprawnienia Wykonawcy wynikające z kodeksu cywilnego.

**Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.**

### **Pytanie 9**

#### **Pakiet nr 4 poz. 1**

Prosimy Zamawiającego o dopuszczeniem opatrunków w opakowaniach a`5szt z jednoczesnym przeliczeniem zamawianej ilości na 80 op. a `5szt. tj. 400 sztuk opatrunków.

**Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.**

**Ponadto, Zamawiający na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy, dokonał następującej zmiany treści SIWZ:**

#### **Rozdział XI ust. 1 i ust. 4 SIWZ otrzymują nowe brzmienie:**

„1. Ofertę należy zaadresować zgodnie z opisem wskazanym w Rozdziale X SIWZ oraz złożyć w kancelarii Szpitala Wojewódzkiego im. Kardynała Stefana Wyszyńskiego (pokój 235), Al. Piłsudskiego 11, 18 – 404 Łomża [do dnia 27 listopada 2019 r. do godz. 10.00](#). Godziny pracy kancelarii: od poniedziałku do piątku w godz. 7.30- 15.05.

4. Otwarcie ofert jest jawne i nastąpi [w dniu 27 listopada 2019 r. o godz. 10.30](#) w pok. 210d – II piętro Szpitala Wojewódzkiego im. Kardynała Stefana Wyszyńskiego, Al. Piłsudskiego 11, 18– 404 Łomża.”

**Zapis na stronie tytułowej SIWZ otrzymuje nowe brzmienie:**

**„TERMIN SKŁADANIA OFERT: 27 listopada 2019 r. godz. 10.00**

**OTWARCIE OFERT: 27 listopada 2019 r. godz. 11.00”**

**Załącznik nr 4 do SIWZ w zakresie Pakietów: 3, 4, 5, 6 otrzymuje nowe brzmienie w kolumnie: „Ilość opakowań”. Zamawiający dodaje również nowe Pakiety nr 7, 8, 9.**

**(Aktualny Załącznik nr 4 do SIWZ w załączeniu)**

**W związku z powyższą zmianą SIWZ, zmianie ulega Ogłoszenie o zamówieniu nr 620138-N-2019 z dnia 14-11-2019 r. i otrzymuje nowe brzmienie:**

**IV.6.2) Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału w postępowaniu:**

**Data: 2019-11-27, godzina: 10:00,**

**Numer sekcji: ZAŁĄCZNIK I - INFORMACJE DOTYCZĄCE OFERT CZĘŚCIOWYCH**

**Dodano nowe Pakiety 7, 8, 9**

**Podpisal**  
**DYREKTOR**  
**SZPITALA WOJEWÓDZKIEGO**  
**im. Kardynała Stefana Wyszyńskiego w Łomży**  
**mgr Mariusz Obrycki**